V MikHapoaHa HayKOBO-MNpaKTU4YHa KOHpepeHLIs
«MopentoBaHHSA, KepyBaHHSA Ta iIHpopmMaLiNHI TEXHONOrII»

«Teopema LLiInepHepa»

CtyneHT: TapaceHko C.A.
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[J1AR

1) TeopeTuy4HiI BIAOMOCTI

2) NocTtaHOBKa 3apaui

3) NpuknagHe 3acTocyBaHHSA

4) Migxia no pilleHHSA nocTtaB/ieHol 3aaaui

5) PiwmeHHs nocTaBsieHol 3agadvi Ha YaCTUHHUX BUNapKax
MYJTIbTUMHOXXUHW

6) lNMpuknap 3Ba>xeHHsA rpady 6a3yro4yncb Ha OTPMUMaAHUX
pe3ynbTaTtax

7) BucHoBKW



TeopeTnyHe NIArpyHTSA

lTeopema llinepHepa

Maemo Ha6ip nmigMHOXMH M, . .., M), MHOXWHH { 1,...,n }, BiTOMO IO
Vi,j G #)): M ¢ M;, T06TO MAEMO gHMUNAHII02 TOBXKUHN k.
k< C\?

3ajjaya: y3arajabHUTUA TEOPEMY I MYJIbTUMHOXKWUHHOI'O BUMNAJIKY .




TeopeTnyHe NIArpyHTSA

Hexairt X C V, MHOXMHa cycifgiB X (anria. neighborhood): N(X)=ye V| (x,y) e E,.xe X

Teopema Xonja

[ToBHE mapocmorydeHHs iICHy€ TOfl 1 TiIbKKU Tofl, Komu VA C L Bukonyetbes |[A| < |N(A)|.
L - MHOXMHA BEPILMH J1BOT [JOJI1



[lpyknagHe 3acTocyBaHHSA

«Cxema po3nofisieHHA ceKpeTy»

Hexait X = {1,...,n} — cxiHYeHa MHOXHMHa.
Hexaii 2% — X 11} X (6 | 24 6
exau MHOXXHMHA BCIX MAMHOXXUH MHOKMHHU X (Oynean MHOKHHM X), TOI1 2° MOKHA PO30MTH HA MHOKHHY

CCWJIBHHX» (IIO3HAYUMO JITEPOIO S - «strong») Ta «ClIaOKux» (mo3Ha4MMo 1Teporo W - «weak»), mpu npomy
NOBMHHI BUKOHYBAaTHCh TaKl IpaBuUJIa:

HDWuUS =24
2Q)WNS =g
) VAeW,VBeS:B¢g A

[Ipuxnad.: Hexal n = 3, Ta HEXaii:
W=1{a,{1},{2},{3}}
S = ({12}, {1,3},{23},{1,23}}




NMpuknan 3Ba)keHHS rpady, SKun 6a3yeTbCH Ha A0BeAeHHI, BAKOPUCTOBYHOUMN
Teopemy Xonna

Hexan M = {1,2,3}, posnstnemo HaOip M| = {1}, M, = {2}, M, = {3}, nonoBHEMO
Il MHOXXHHHM IO JABOEIEeMEeHTHuX, to0to M, ={1,2}, M, ={1,3},M; = {2,3},

noOyayeMo rpad:




YcknagHeHun Bunapok teopemu LLinepHepa

3Ba)XeHHSA rpady BUKOPUCTOBYHOYUN Baruv
YactnHHun Bunanok Net

M = {a", b™} — mynpTUMHOXHMHA, KA CKJIAJA€THhCA 3 €JIEMEHTIB a Ta b, KpaTHOCTI N
Ta M BIANOBIJHO. PO3MISHEMO MIAX1J OO BHPINICHHS 33Ja4l HA IPHUKIALl MHOXKXHHU
M = {a>,b*} (Ilepexin Bix 3-eMeMEHTHHX 10 4-eJIEMEHTHHX I AMHOKHH):




YacTnHHum Bunanok Ne1

{

x=y+z=k+n=m+qg=p=s(suml)
x+y=z+k=n+m=p+qg=t(sum?2)

B Hawomy Bunagky s = 4, t = 5, oTpumaemo:

1 .
D W = K

|
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TR I I N Y =
1
S



YactuHHu BUNaaokK Ne2 v = {a,.a,,...,a%})

a=m+ (n— k)
c=m-—(mn+1)
e=m+k (**),  m=n’>—nk+k?
b=n’+nk+n
d=2n*—nk+n

N — KINbKICTb YHIKaNbHUX €1EMEHTIB MHOXXUHN

k — MOTY>XXHICTb MHOXWH BEPXHbOI A0



llpuknan

[Ipuxnao:

Jlana muoxxuna M = {1,1,2,3}, 3Baxxumo rpad, OIMIIEMO Nepex1] Bl OQHOCICMEHTHUX H1IMHOXKHUH JI0

IBOCJEMEHTHHUX, Tomin =3, k=1m=n*—nk+k*=3*-3%14+1°=7
a=m+n—-k=7+B3-1)=9
c=m—-n+1)=7—-3+1)=3
e=m+k=T7T+1=28 {1} {2} {3}
b=n’+nk+n=3*+3%14+3=15
d=2n*—nk+n=2%3>-3*%14+3=18

{1,2} {1,3}




3apa3 BeaeTbcs poboTa

A=1{a",b,c},A = {ag,al,...,an}

CTaTUCTUYHUKM NiapaxyHOK KiSIbKOCTI aHTUNaHLUOrB oNnsa MynbTUMHOXUHU
3ajaHoro BMay Cz];+k—1

3acTocyBaHHS MYJIbTUMHO>XXVHHOIO BUNaaKy TeopemMun ans 3agad «Teopil
[ onocyBaHb»

YacTkoBI BUNaaKkuy 3Ba>keHHs rpadiB y 3agadi «<Po3nopineHHs pecypciB»



BUCHOBKWM

Po3rnaHyTo npuknaaHe 3actocyBaHHA TeopemMu LLInepHepa B 3agadvi «Cxema
PO3MNOAINEHHA CeKpPeTY»

[TonBegeHoO crnocib noBeaeHHS ycknagHeHoro sunaaky teopemu LLinepHepa

Po3rngaHyTo | goBegeHo ycknagHeHy Teopemy LLinepHepa ona oBox 4YaCTUHHUX
BMNaaKIiB MYJIbTUMHO>XUHW.

Po3rnsaHyTo MOXXMBICTb y3anarbHUTU OoKa3 TeopeMn Ha BiNnbLWIin KiSIbKOCTI
YaCTUHHUX BUNaOgKiB



Q/A session



IaKyio 3a yBary!



